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Discurso proferido pelo Deputado

GERALDO RESENDE (PMDB/MS), em

sessão no dia 14/07/2009.

LANÇAMENTO DE CASAS NA REGIÃO CONESUL DE

MATO GROSSO DO SUL

Senhor Presidente,

Senhoras e Senhores Deputados,

Na última sexta-feira, dia 10, estive, juntamente

com o governador de Mato Grosso do Sul, André Puccinelli e

seu secretário estadual de Habitação Carlos Marun,

participando de solenidades de lançamento de construção de

casas na Região Conesul do Estado, incluindo os municípios

de Tacuru, Eldorado, Japorã e Mundo Novo, assinando ordens

de serviço para a construção de 281 unidades habitacionais.
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Para Tacuru, foram destinadas 30 unidades

urbanas e outras 50 unidades indígenas que serão edificadas

na Aldeia Jaguapire, cujo investimento chegará a R$

1.214.400,00.

O município de Eldorado, por sua vez, está sendo

beneficiado com a construção de 20 unidades habitacionais.

Para a edificação dessas moradias o governo do Estado, por

meio do programa habitacional “MS Cidadão Casa da Gente”,

garantiu, por meio parceria, recursos no valor de R$

303.600,00.

Outro município beneficiado foi Japorã com o

lançamento de 30 casas, com investimento de R$ 474.400,00,

vindos da parceria dos governos Federal, Estadual e Municipal.

Mundo Novo, por sua vez será beneficiado com a

construção 151 unidades habitacionais., garantidas graças ao

investimento no R$ 2.292.180,00, assegurados pela parceria

Município-Estado-União.

Somente para estes quatro municípios, o governo

do Estado, por meio do Programa “MS Cidadão Casa da
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Gente” garantiu um investimento no valor de R$ 4.284.580,00

em habitação, graças ao trabalho em conjunto realizado entre a

União, o governo André Puccinelli e as prefeituras.

É importante ressaltar que nos próximos dias,

serão lançadas as obras de construção de outras 293 unidades

habitacionais nos municípios de Itaquiraí, Iguatemi e Naviraí.

Outros municípios da região que também serão beneficiados

com novas habitacionais são Sete Quedas (33 casas) e

Paranhos (30 casas).

No total, a região Conesul vai ser beneficiada com

mais 494 casas, cujos investimentos passam dos R$ 11,4

milhões.

Senhor presidente,

Nobres pares:

A redução do déficit habitacional em Mato Grosso

do Sul tem sido uma das grandes preocupações do governador

André Puccinelli, que em seu programa apresentado durante a

campanha eleitoral, se propôs a construir, em quatro anos, 40

mil novas residências, sendo que 28.440 já estão em
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andamento, o que nos faz crer que a meta será atingida antes

do prazo previsto. De minha parte e dos demais membros da

bancada federal de Mato Grosso do Sul, vamos fazer todos os

esforços para que essa meta seja, inclusive ampliada nos

próximos anos para 100 mil novas moradias.

Todo esse esforço se soma ao Programa “Minha

Casa, Minha Vida”, do governo federal, no qual nosso mandato

lutou e conseguiu mudar o critério para inclusão de cidades

com menos de 50 mil habitantes, ampliando o número de

municípios beneficiados em Mato Grosso do Sul.

Muito obrigado pela atenção.

Deputado GERALDO RESENDE

PMDB/MS


